## 基蛋生物科技股份有限公司

## 关于全资子公司及控股子公司注册地址变更的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

基蛋生物科技股份有限公司(以下简称"公司")于近日分别收到全资子 公司河南基蛋生物科技有限公司(以下简称"河南基蛋")、控股子公司四川 基蛋生物科技有限公司(以下简称"四川基蛋")变更注册地址并完成工商登 记的通知,具体变更信息如下:

子公司	变更前的注册地址	变更后的注册地址
河南基蛋	河南自贸试验区郑州片区(经	河南自贸试验区郑州片区(经
	开)第二大街58号兴华科技产	开) 航海东路1210号亚太时代
	业园2号楼4层404号	广场办公15层1501、1502
四川基蛋	成都市郫都区郫筒镇创智南	成都市郫都区现代工业港北片
	一路38号2栋5层6号	天台寺路1111号

除注册地址发生变更外,河南基蛋、四川基蛋其他工商登记信息未发生变化。 目前,河南基蛋、四川基蛋已取的新的《营业执照》,具体登记事项如下:

名	称	河南基蛋生物科技有限公司	四川基蛋生物科技有限公司
统一社会信用	9141010034940960X1	91510124MA6DG6XDX4	
代码			
类	型	有限责任公司(非自然人投	世仏左阳書なりヨ
		资或控股的法人独资)	其他有限责任公司
法定代	代表人	徐洪军	丛明
		生物医药技术开发、技术咨	生物、生化科技的技术咨询、
经营范围	范围	询、技术转让;健康信息咨	技术开发、技术转让和技术服
		询(不含医疗、诊疗项目);	务;生物试剂、生化试剂(不

	批发零售: 电子产品、医疗	含危险化学品,除许可证事项
	器械一类、二类、三类的技	外)的开发及销售;三类6840
	术开发、生产及销售。(依	体外诊断试剂、二类6840临床
	法须经批准的项目, 经相关	检验分析仪器销售; 货物及技
	部门批准后方可开展经营活	术的进出口(以上范围不含国
	动)	家法律、行政法规、国务院决
		定限制或禁止的项目,依法须
		经批准的项目,经相关部门批
		准后方可开展经营活动)。
注册资本	伍仟万圆整	陆仟万元整
成立日期	2015年07月09日	2017年08月18日
注册地址	河南自贸试验区郑州片区	
	(经开)航海东路1210号亚	成都市郫都区现代工业港北片
	太时代广场办公15层1501、	区天台寺路1111号
	1502	

特此公告。

基蛋生物科技股份有限公司董事会 2023年4月7日